



Знаменитая римская волчица



Фонтан
Треви

зала обручальное кольцо. Но это не охладило итальянский пыл, и парень еще долго ахал Лидии вслед.

На следующий день появилась первая жертва лобознательности. Через три часа хождений по городу бодрившийся первые два дня Гуськов проклял любимые модельные ботинки производства одной знаменитой фирмы и поклялся отныне ходить по мощеной булыжниками римской мостовой только в кроссовках. Зато ничто не мешало детям, которые подобно Фигаро, кажется, были во всех местах одновременно. Только что Митя висел на балюстраде, как вдруг от фонтана, извергающегося из лавиной пасти, раздался его радостный вопль: «Мама! Смотри, льва тошнит!» Не отставал от него и Вова, который за несколько секунд одолел огромную лестницу, ведущую к Пинчо — главной смотровой площадке города. Увидев брата, Митя с визгом понесся следом. На пути им встретилась кучка торговцев восточного вида, продававших деревянные паровозики-трансформеры. Каждый ва-

гон — буква, из нескольких вагонов можно составить свое имя. При виде такой красоты детское сердце не выдержало, и Митя деловито сказал: «Мама, может быть, ты согласишься купить мне эту чудную вещь?» Решив, что один паровозик никак не избалуует малыша, Лида уже потянулась к кошельку, как вдруг ребенок сказал: «Так у них тут что же, все буквы нерусские? Нет, это мне не подходит. Я русский мальчик, патриот». И он гордо зашагал прочь, надолго парализовав присутствующих. Папа в это время не был так категоричен. Пока дети обсуждали патриотические вопросы, Гуськова взяли в плен российские туристы, грозясь не отпускать на волю без автографов и фотографий. А чуть позже, во время прогулки по Колизею, «попалась» и Вележева. Правда, поклонники «Воровки» оказались более лояльны — ничего не требовали, а, наоборот, подарили цветы. Увидев, как чужие дядьки дарят Лиде букеты, Митя влез на клумбу и сорвал с нее несколько ромашек для мамы. Внимательно пронаблюдав

за этой сценой, Алексей сказал: «Вот живем мы с Лидкой 15 лет, а я все никак к ней не привыкну. Иногда со стороны посмотрю — что за чудо: шейка лебединая, стать царственная. Смотрю и удивляюсь, что у меня такая жена! Ой, Лидка! За тобой глаз да глаз — того гляди уведут!»

На следующий день делегация посетила Ватикан. Не успели Гуськовы войти в собор Святого Петра, как Лида уже встретила очередного поклонника. Молодой человек из украинского Тирасполя по имени Юра, работающий в соборе охранником, был сражен обаянием актрисы. Приблизившаяся фигура Гуськова немного охладила его пыл, но в желании остаться все-таки джентльменом Юра провел для Гуськовых настоящую экскурсию. Поход по собору был первым экскурсионным опытом Юры, поэтому он иногда забывался и переходил на рідну мову. Особенный восторг детей вызвала его фраза, относящаяся к фигуре апостола Петра: «А це — апостол Петро!» Дальше солировал уже Митя. Внимательно оглядев хранящиеся под стеклом